
 
35ª SESSÃO ORDINÁRIA / 29-05-2024 

 

 

ATA DA 35ª (TRIGÉSIMA QUINTA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 4ª (QUARTA) 

SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE MARACANAÚ. EM 29 (VINTE E NOVE) DE MAIODO ANO 

DE 2024, ESTIVERAM PRESENTES OS VEREADORES: DEMIR PEIXOTO, 

CAPITÃO MARTINS, RAFAEL LACERDA, ALINE DO HOSPITAL, 

INSPETOR MORAES, RAPHAEL PESSOA, ANTENOR MARIANO, IRMÃO 

RAIMUNDINHO, IVONALDO LIMA, JOÃO MELIN, JÚLIO CÉSAR, LÉO 

SALES, MANOEL CORREIA, PASTOR NETO, CRISTIANO, ROMUALDO 

BEZERRA E SILVANA MACIEL. HAVENDO NÚMERO REGIMENTAL, O 

SENHOR PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO ABRE A PRESENTE SESSÃO E 

SOLICITA A SECRETÁRIA ALINE DO HOSPITAL QUE FAÇA A LEITURA 

DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR. POSTA A REFERIDA ATA EM 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. O 

PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO JUSTIFICA A AUSÊNCIA DO VEREADOR 

DR. PATRIARCA E SOLICITA A SECRETÁRIA ALINE DO HOSPITAL QUE 

FAÇA A LEITURA DO EXPEDIENTE. FORAM LIDOS: OS PROJETOS DE 

LEI DE Nº 110, DE AUTORIA DA VEREADORA SILVANA MACIEL - 

DISPÕE SOBRE A INCLUSÃO DE CONTEÚDO SOBRE O COMBATE AO 

CAPACITISMO NA GRADE CURRICULAR DAS ESCOLAS DA REDE 

MUNICIPAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. DE Nº 111, DE AUTORIA DO 

VEREADOR JEORGENES CASTRO - INSTITUI A CAMPANHA 

PERMANENTE DE CONSCIENTIZAÇÃO E ENFRENTAMENTO À 

GORDOFOBIA NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. Nº 112, DE AUTORIA DO VEREADOR IVONALDO LIMA 

- INSTITUI O CONTRATURNO ESCOLAR PARA ALUNOS COM O 

TRANSTORNO DO ESPECTRO AUTISTA (TEA), NAS UNIDADES DA 

REDE PÚBLICA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E DÁ OUTRAS 
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PROVIDÊNCIAS. Nº 113, DE AUTORIA DO VEREADOR ROBÉRIO 

SANTOS - INSTITUI O SELO MARACANAÚ - MUNICÍPIO CRIATIVO. OS 

PROJETOS DE INDICAÇÃO DE Nº 142, DE AUTORIA DO VEREADOR 

ROMUALDO BEZERRA - INSTITUI O SERVIÇO FUNERÁRIO PARA OS 

SERVIDORES PÚBLICOS NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Nº 143, DE AUTORIA DO VEREADOR 

JEORGENES CASTRO - INSTITUÍ A CRIAÇÃO DO MUTIRÃO 

ITINERANTE DE ASSISTÊNCIA SOCIAL E SAÚDE PARA PESSOAS EM 

SITUAÇÕES VULNERÁVEIS NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ. Nº 144, DE 

AUTORIA DO VEREADOR IVONALDO LIMA - INSTITUI NA CIDADE DE 

MARACANAÚ O SISTEMA MUNICIPAL DE REAPROVEITAMENTO DE 

ÁGUAS PLUVIAIS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. MOÇÃO DE Nº 050, 

DE AUTORIA DA VEREADORA ALINE DO HOSPITAL - REQUER QUE 

SEJA CONSIGNADO EM ATA VOTOS DE PESAR PELO FALECIMENTO 

DO SENHOR RAFAEL VIANA CAVALCANTE, OCORRIDO NO DIA 28 DE 

MAIO DE 2024. MOÇÃO DE Nº 051, DE AUTORIA DO VEREADOR DR. 

PATRIARCA - REQUER QUE SEJA CONSIGNADO EM ATA VOTOS DE 

PESAR PELO FALECIMENTO DO SENHOR GERARDO VENÂNCIO, 

OCORRIDO NO DIA 28 DE MAIO DE 2024. O SENHOR PRESIDENTE 

DEMIR PEIXOTO ENCAMINHA OS PROJETOS PARA AS COMISSÕES 

COMPETENTES E A MOÇÃO PARA ORDEM DO DIA DESTA SESSÃO. 

REQUERIMENTOS DE Nº 421 AO 435/2024 DE AUTORIA DOS 

VEREADORES: ALINE DO HOSPITAL, JOÃO MELIN, DR. PATRIARCA, 

MANOEL CORREIA, CARLOS ALBERTO, ROMUALDO BEZERRA, 

PASTOR NETO, DEMIR PEIXOTO, CRISTIANO, LÉO SALES, 

JEORGENES CASTRO, IRMÃO RAIMUNDINHO, INSPETOR MORAES, 

IVONALDO LIMA E ROBÉRIO SANTOS. O SENHOR PRESIDENTE 
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DEMIR PEIXOTO ENCAMINHA OS REQUERIMENTOS PARA ORDEM DO 

DIA DESTA SESSÃO. ENCERRADA A LEITURA DO EXPEDIENTE, O 

SENHOR PRESIDENTE ANUNCIA QUE O ESPAÇO DO PEQUENO E 

GRANDE EXPEDIENTE ESTÁ DESTINADO A APRESENTAÇÃO DO 

RELATÓRIO DO PRIMEIRO QUADRIMESTRE DE 2024 DA SECRETARIA 

DE FINANÇAS. O SENHOR PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO PASSA A 

PALAVRA AO SECRETÁRIO EXECUTIVO DA SECRETARIA DE 

FINANÇAS, ALDIR CAVALCANTE QUE CUMPRIMENTA A TODOS E 

PASSA A PALAVRA PARA A CONTADORA DA PREFEITURA, HELOÍSA 

TELES MAIA QUE INICIA A APRESENTAÇÃO MOSTRANDO O 

RESULTADO ORÇAMENTÁRIO, MOSTRANDO OS NÚMEROS DE 

DESPESA E RECEITA NO MUNICÍPIO. MOSTRA TAMBÉM A EXECUÇÃO 

DA RECEITA E INDICADORES DA RECEITA CORRENTE LÍQUIDA. 

MOSTRA AINDA A EXECUÇÃO DA DESPESA APRESENTANDO OS 

VALORES DE ORÇAMENTO PARA DESPESAS AUTORIZADAS E 

EXECUTADAS. MOSTRA UM GRÁFICO QUE APRESENTA OS 

PRINCIPAIS GRUPOS DE DESPESA. EM SEGUIDA, MOSTRA UM 

QUADRO QUE APRESENTA AS DESPESAS REALIZADAS POR ÁREAS 

DE ATUAÇÃO E CITA OS NÚMEROS NAS ÁREAS LEGISLATIVOS, 

ADMINISTRATIVA, ASSISTÊNCIA SOCIAL, SAÚDE, EDUCAÇÃO, 

URBANISMO E GASTOS COM PESSOAL E EXPLICA CADA UM DOS 

NÚMEROS. FALA TAMBÉM DOS NÚMEROS DO RESULTADO 

PREVIDENCIÁRIO, REALIZAÇÃO DE INVESTIMENTOS, DÍVIDA 

CONSOLIDADA LÍQUIDA, OPERAÇÕES DE CRÉDITO E CONDIÇÕES 

PARA CONTINUAR INVESTINDO, OS INVESTIMENTOS NAS AÇÕES 

PÚBLICAS E MANUTENÇÃO E DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO. 

FINALIZA SE COLOCANDO A DISPOSIÇÃO PARA EXCLARECER 
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ALGUMAS DÚVIDAS. OS VEREADORES JÚLIO CÉSAR E IVONALDO 

LIMATIVERAM SEUS QUESTIONAMENTOS RESPONDIDOS.O SENHOR 

PRESIDENTE EM EXERCÍCIO VEREADOR RAPHAEL PESSOA ANUNCIA 

O INTERVALO REGIMENTAL, SENDO SOLICITADA SUA DISPENSA 

PELO VEREADOR IVONALDO LIMA. NÃO HAVENDO QUÓRUM 

SUFICIENTE PARA CONTIAR A SESSÃO, O SENHOR PRESIDENTE EM 

EXERCÍCIO VEREADOR RAPHAEL PESSOA ENCERRA A PRESENTE 

SESSÃO E CONVOCA A PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA PARA O DIA 04 

(QUATRO) DE JUNHO DO CORRENTE ANO. PARA CONSTAR, FOI 

LAVRADA A PRESENTE ATA. 


